



尸检显示美国非裔青年身中6弹

国民警卫队出动治骚乱

新华网消息 美国密苏里州警方19日说,弗格森地区骚乱18日夜间仍在继续。警方与示威者再起冲突,31名示威者被逮捕。

密苏里州高速公路巡警队队长罗恩·约翰逊19日清晨召开新闻发布会说,警方在冲突中保持克制,没有开枪,但遭到示威人群猛烈攻击,4名警务人员受伤。

另据现场目击者说,抗议人群在18日傍晚后逐渐增多。警方要求他们散开,并使用装甲车迫使人群后退。随后,部分示威者与警方发生冲突,警方使用了催泪瓦斯和眩晕弹,示威者用石块等物体还击。

遭枪杀的非洲裔青年迈克尔·布朗的家人聘请的病理学者18日说,根据其初步调查结果,布朗右手臂的弹伤证明其遭射杀时,曾举起双手或背对警察。

二次尸检 非裔青年身中6弹

一份最新尸检报告显示,遭白人警察开枪打死的美国非洲裔青年迈克尔·布朗身中6弹,其中头部和右臂分别中2弹和4弹。

纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登由死者家属委托,对布朗实施尸检。巴登17日告诉《纽约时报》记者,其中有一颗子弹贯穿布朗颅骨顶部,显示他当时在身负致命伤情况下躬身前倾,因而头顶中弹。这颗子弹打烂了布朗右眼,贯穿面部,从下颚穿出,再进入锁骨。巴登说,即使立即送往医院,布朗也难以存活。巴登认为,尸检并不是为了确定警方开枪打死布朗的行为是否正确,但作为纽约州警方的一名前法医,“我会说,你不应该开那么多枪”。

骚乱升级 国民警卫队出动

对于示威活动不断升级的情况,密苏里州州长尼克松18日签署行政命令,派遣国民警卫队前往弗格森,协助警方恢复小城秩序。行政命令中说,国民警卫队将由弗格森警方统一调遣。美国国民警卫队简称为联邦国民兵,是美利坚武装力量的重要后备力量。美军的



全副武装的安保人员在街头警戒。

预备役部队可分为国民警卫队和联邦后备部队两大部分。美国国民警卫队创建于1636年12月13日,当时是为保卫殖民地而在波士顿建立的一支民兵队伍,1824年8月25日正式改名为美国国民警卫队。国民警卫队是美利坚武装力量整体的重要组成部分,也是隶属于各州政府的地方武装部队。

议员忧虑 警察“军队化”

美国密苏里州圣路易斯市弗格森地区骚乱不仅折射出美国社会种族歧视顽症,也反映了美国警察“军事化”趋势。

全副武装的警员用橡皮子弹、催泪弹、装甲车对付示威民众,甚至把狙击步枪对准示威人群,引发多名国会议员对警察装备和行动军事化倾向的忧虑。

众议院司法委员会3名委员联名致信司法委员会主席,说弗格森警方用“粗暴武力”对待示威者,当地执法部门“已经失控”。司法部长埃里克·霍尔德说,当警方和示威民众都需要恢复冷静之时,“使用军用装备和车辆却传递出相反的信息,我深感忧虑”。

翻版枪案 洛杉矶警察打死非裔男子

美国密苏里州小城弗格森的白人警官枪杀非洲裔青年引发全国关注之际,加利福尼亚州洛杉矶正因另一起争议案件而遭遇连日抗议,并可能面临官司。当地媒体报道,两名白人警察上周在街边开枪打死一名患有精神疾病的非洲裔男子,但警方和一些目击者对事件的描述存在差异。

洛杉矶警察局初步调查称,这两名警官驾车途中发现福特,走下车试图与他对话,但福特“继续行走并做出可疑举动,包括企图遮挡双手(动作)”。按照警方说法,警官靠近时,福特“突然转身,基本上控制了前面的警官”。他试图拿这名警官的手枪,促使另一名警官开枪射击,先前被控制的警官也起身并对福特开枪。当事警官为身中数枪的福特反铐双手,呼叫急救车。福特被送入医院后不久宣告不治。

一些居民和目击者接受媒体采访时,对警方说法提出质疑,称没有看到福特和警方发生过冲突,指责当事警官没有怜悯心,枪杀了福特。

泰国将推选临时总理

新华网消息 泰国国家立法议会主席蓬佩19日表示,立法议会将于21日投票选出一位过渡政府总理。泰国媒体认为,今年5月发动军事政变的陆军司令、“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)主席巴育最有可能成为新总理。

蓬佩说,在21日的立法议会会议上,议会成员将首先就选举过渡政府总理的各项规定进行投票,然后将投票选举总理。总理人选最终需经普密蓬国王批准后生效。

军人人数达106人。

此外,泰国民众也普遍对军方接管政权后的各项执政表现表示满意。近期民调显示,民众对维和委员会的满意度从政变后一个月的8.82分(满分10分)上升到8.87分。

分析人士认为,无论巴育是否担任总理,他和维和委员会在下一阶段的工作中心必将遇到更多困难和阻力,泰国的各项社会问题绝非短时间内可以解决。

尼泊尔山洪泥石流已致105人死亡

新华网消息 尼泊尔内政部18日晚发布消息说,过去几天尼泊尔全境山洪暴发和泥石流造成的死亡人数已达105人,另有136人失踪。

根据尼泊尔内政部消息,全国近2万栋房屋被洪水彻底摧毁或部分损坏,另有40多人在与暴雨有关的自然灾害中受伤。

尼泊尔红十字会18日晚间发布消息说,根据初步统计,全国75个县中有18个县灾情严重,共有173万人受到影响,其中近3万人无家可归。

尼泊尔制宪会议18日宣布休会一周,敦促议员回到自己的选区去帮助灾民。尼政府也已在总理的官邸成立了救灾协调委员会。

尼泊尔气象部门的数据表明,中部和西部地区过去几天的降雨量达到了当地有记录以来的最高值。暴雨使河流水位暴涨,冲毁了不少交通要道,给救援工作带来困难。

世界卫生组织:西非埃博拉疫情出现“令人鼓舞的迹象”

新华网消息 总部位于日内瓦的世界卫生组织19日发布声明表示,西非地区持续蔓延的埃博拉疫情在尼日利亚及几内亚出现部分“令人鼓舞的迹象”。

世卫组织称,尼日利亚最大城市拉各斯的疫情状况看起来“让人放心”,该国出现的12例确诊病例出自同一传播链,即被一名7月20日抵达拉各斯的利比里亚患者感染,目前该国确诊病例中已有1人完全康复。

此外,尼日利亚卫生部门实施的高强度接触追踪调查并未发现最初传播链之外的确诊病例,与该利比里亚患者搭乘同一班飞机的乘客中也没有发现感染人员。

世卫组织说,西非埃博拉疫情于去年12月在几内亚首先暴发,但与利比里亚和塞拉利昂相比,几内亚疫情严重程度相对较轻。

世卫表示,目前几内亚疫情仍未处于控制之中,某些地区存在疫情反扑的风险,例如上周该国此前未受影响的地区首次出现病例,意味着病毒继续向新地区扩散。

目前,世卫组织及其合作伙伴正持续增强在几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂的疫情反应力度。为减少埃博拉病患将疫情扩散至社区之外的可能性,几个疫情高度传播地区已经设置了隔离区。

根据世卫组织当日发布的埃博拉疫情最新通报,截至16日,几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例2240例,死亡1229人。经确认,除上述四国之外,全球其他地方并未出现埃博拉病例。

“精致礼品‘相’赠”引彩市追捧 体彩出手大方 好礼不拿白不拿

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

8月18日,湖北体彩“精致礼品‘相’赠”大型回馈活动拉开序幕。

活动一经推出,即引得彩市广泛响应,参与者踊跃,丰富而精致的礼品也让彩民乐得合不拢嘴。活动第一天,仅买新“11选5”任选5、中奖获赠水杯一项,各地彩民即收获丰厚,这其中,襄阳赠出35个,黄冈赠出29个,宜昌赠出149个。彩民购彩单票满额即送,更是送出赠品无数,获得了彩民们热烈响应。

反响热烈,彩民乐呵呵

买体彩,有额外的“精致礼品‘相’赠”,这样的活动不仅为彩民所追捧,也直接拉升了网点的销量。

武汉05055销售点业主罗女士介绍,18日活动开展的第一天,不少彩民专程赶来,点上也出现了不少新面孔。她介绍,新“11

选5”一直是她的销售点上比较热门的玩法,18日,有礼品相赠更是促进了销量提升,中奖率更是超过了100%。一些没有中得任选5彩民表示,还要继续努力,一定要中任选5赢水杯。

咸宁83001销售点业主黄女士介绍,“精致礼品‘相’赠”的活动对销量有促进,有几个平时喜欢买大乐透的彩民,就在满额送活动中获赠了高档启瓶器。获赠彩民很高兴,他们说,没有想到买彩票还能得礼品,还要继续加大购买额度。

新“11选5”一直是仙桃46061销售点的主力玩法,8月18日,有礼品相赠,来买新“11选5”的彩民更多了,当天该点有两位彩民幸运中得任选5和精美限量体彩logo水杯。业主黄先生介绍,这两位彩民都长期守号,均中得540元和精美水杯。他们表

示,这份双重大奖,让他们很惊喜,也给了他们继续玩新“11选5”的信心。

礼品多样,不拿白不拿

8月18日开始的活动,精致礼品送不停。全部礼品均为特别定制,精美实用,礼品主要有:进口KACO原装定制水性笔、专门定制的磁吸式启瓶器、专门烧制的新骨瓷专供体彩logo的水杯。

活动期间,彩民只要购单票金额达50元~99元(不论玩法)即可获赠进口定制的

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: 4.76亿

体彩七星彩
第096期开奖号码
8716103
全国一等奖2注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第223期开奖号码
排列3 804
排列5 80455